　東京都小学校国語教育研究会（都小国研）　新規研究委員募集

　東京都小学校国語教育研究会（都小国研）は、昭和２４年に発足した研究団体です。国語教育の理論と実践について研究し、東京都小学校国語教育の推進と発展に寄与することを目的として日々、研鑽に努めています。
研究活動は「話すこと・聞くこと部」「書くこと部」「読むこと部」「言語部」の四つに分かれており、研究主題、副主題に基づいて各部の研究主題を設定して単元開発を行っています。開発した単元は、９月から１２月の間に２回～３回の定例研究会で公開し、協議を行い、その後の部会で更に検討を重ね、２月の研究大会で公開しています。
今年度は、新しい研究主題で取り組んできた研究の３年目、そして、来年度、令和８年度の１１月に行う全国大会に向けて、各部部員の充実を図った上で、さらに、よりよい研究内容、大会の開催を目標にしています。国語教育について「興味がある」「もっと知りたい」、「研鑽を積みたい」、「深く研究してみたい」と思っていらっしゃる方はぜひ都小国研の研究に参加してみませんか。
この用紙にご記入いただき、FAX送信していただいても、下記にあります事務局にお電話をいただいても構いません。（お申込みいただく際、必ず所属校の校長先生にご確認いただいた上でご送信ください。）

ご連絡をお待ちしております。

令和７年度 都小国研 研究委員申込FAX用紙
（ご記入後このまま送付してください。鑑文等は不要です。）
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送付・連絡先：事務局　江東区立第五大島小学校長　青木　由美子
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HPも是非ご覧ください。








